



В Энгельсе следователями устанавливаются обстоятельства гибели женщины в водоеме



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела женщины.

По предварительным данным, 21 апреля 2019 года, в вечернее время жители города Энгельса, вблизи береговой линии реки Волга обнаружили тело 79-летней жительницы города Энгельса.

Проведенным следователями СК осмотром места происшествия телесных повреждений на теле женщины не обнаружено. В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводится судебно-медицинское исследование для установления точной причины смерти женщины. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

22 Апреля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1340503>